European Girls'
Olympiad in Informatics railway
\\ \ 13-19 June 2021 EGOI 2021 Day 2 Tasks
é Zurich Switzerland Hungarian (HUN)

Vasut

Feladatnév Vasut/Railway

Input standard input
Output standard output
Id6korlat 2 seconds

Memoriakorldt 256 megabytes

Zirich és Lugano koOzt a vasutvonal s kilométer hosszi. A vasutvonal atszeli a
csoddlatos Alpokat, fantasztikus latvanyt biztositva az utazdok szdmara. Mivel néhdny
csucs tdl magas a vonatkozlekedéshez, igy ¢ alagut van a vonalon. Az :. alagut
Zirichtél a; kilométerre kezdédik és b; kilométerre végzédik. (Igy az i. alagit hossza
b; — a;.)

Tudjuk a két varos kozotti vasuti menetrendet. Osszesen m vonat megy Ziirichbdl
Luganoba, a j. vonat c¢; perckor indul, és n vonat megy Luganob0l Ziirichbe, a k. vonat
dy, perckor indul. Minden vonat allandé sebességgel, percenként 1 kilométert tesz meg,
fliggetlenill az irdnytdl és attél, hogy éppen alaguton halad at vagy sem. Az Gtvonalon
nincs egyetlen megallé sem és a vonatok a jelz6lampéakndl sem &allnak meg sosem. igy
minden vonat pontosan s perc alatt ér a végallomasara.

A vonatok hossza elhanyagolhat6 a vasut teljes hosszdhoz képest, ebben a feladatban
tekintstiink rdjuk igy, mint pontokra, amik a vasutvonal mentén mozognak.

Altaldban a vasutvonal két vaganybdl all: mindkét irdnyban egy-egy vaganybdl. Az
egyetlen kivétel az alagutak. Az alagutakban csak egyetlen vagany van, amit mindkét
irdnyban hasznalnak.

Ha két szembejovo vonat az alagutakon kiviil taldlkozik, akkor biztonsdgosan el tudnak
haladni egymds mellett. Ez akkor is igy van, ha pont egy alagut valamelyik végén
taldlkoznak. Mdsrészrol ha két vonat az alaguton beliil taldlkozik, akkor 6sszelitkoznek.

Adott az alagutak és a menetrend leirasa. A feladatod megmondani, hogy
bekovetkezik-e iitk6zés.

Input

A bemenet elsé sora négy, szokozokkel elvalasztott egész szamot tartalmaz: s, t, m, n (



1 <s<1000000000, 0<t<100000, 0 <m,n <2000) — a vasutvonal hosszat, az
alagutak szamét, a Zirichbdl indulé vonatok szamat és a Luganobdl indulé vonatok
szamat, ebben a sorrendben.

A masodik sorban t darab, szdékozokkel elvalasztott egész szam taldlhaté: a; (
0 < a; < s) — az alagutak kezd6pontjai.

A harmadik sorban ¢ darab, székozokkel elvalasztott egész szam taldlhatd: b; (
0 < b; < s) — az alagutak végpontjai.

Minden i-re, ami 1 és t kozt van igaz, hogy a; < b; . Ezen kiviil, minden ¢-re, ami 1 és
t — 1 kozt van, teljesul, hogy b; < a; 4 1. (Masszoval minden alagut hossza pozitiv egész

szam, az alagutak paronként diszjunktak, és Ziricht6l indulva névekvé sorrendben
vannak megadva.)

A bemenet negyedik sordban m darab, szokozokkel elvalasztott egész szam taldlhaté:
c; (0<¢; <1000000000) — a Zurichbdl indulds id6pontjai percekben. Az idépontok
novekvd sorrendben vannak, c¢; < ¢; 1 1 minden érvényes j-re.

Az otodik sorban n darab, székozokkel elvalasztott egész szam taldlhatd: dp (
0 <dr <1000000000) — a Luganobdl indulds idépontjai percekben. Az idépontok
novekvé sorrendben vannak, d;, < dj, 4 1 minden érvényes k-ra.

Output

A kimenet egyetlen sora legyen "YES" (idézdjelek nélkil), ha legaldbb egy iitkozés
bekovetkezik, vagy "NO" (idézdjelek nélkiil), ha minden vonat biztonsagosan célba ér.

Pontozas

Minden tesztcsoportban - az utolso kivételével - az s és minden c; és d; paros.
Négy tesztcsoport van:

Az 1. tesztcsoportban (14 pont): t,m,n < 100 és s < 5000.

A 2. tesztcsoportban (16 pont): ¢ < 5000 és s < 1000 000.

A 3. tesztcsoportban (41 pont): nincs tovabbi megkotés.

A 4. tesztcsoportban (29 pont): nincs tovabbi megkétés. Valamint, s, ¢; és d; nem
feltétlentil paros.
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Megjegyzés

Az els6 példaban két alagut van 100 kilométeren: az egyik a 20 -dik kilométertél a 30-
dik kilométerig Zirich iranyabdl, a masik szintén Zirichtél az 50-dik kilométertdl a 60-
dik kilométerig. Az egyetlen Zurichb6l indulé vonat elkeriilli az 6sszes Luganobdl
indulot a kovetkezdk szerint:

e az elsdvel Zurichtol 5 kilométerre talalkozik,

e a masodikkal az alagutak kozott féluton,

e a harmadikkal 10 kilométerre Luganotdl,

¢ a negyedik meg sokkal késébb indul, mint ahogy a Ziirichi vonat beér a céljaba.

A masodik példdban a két vonat éppen az egyetlen alagut kézepén taldlkozik, ami
itkozéshez vezet.

A harmadik példdban a két vonat éppen a Zirichhez kozelebbi alagut végénél
taldlkozik. A negyedik példdban éppen az alagut masik végénél taldlkoznak. Mindkét
eset jO, a vonatok elhaladnak egymas mellett és biztonsagosan elérik céljukat.



